

Erik Ejegod Generalforsamling 2022, 27 Februar 2022
Referat af ordinær generalforsamling for Erik Ejegod Spejdergruppe
Dato: 	27 februar 2022 / 19:30 – 21:30
Lokation:	Lystrupvej 22, Pavillon

1. Valg af dirigent
Tina Baggesen blev valgt som dirigent. 
Hun kvitterede for valg og konstaterende at generalforsamling var blev indkaldt i henhold til foreningens regler.
2. Valg af referat
Jesper Baunsgaard blev valgt som referat
3. Beretning fra gruppeleder
Corona
Til trods for et år som også har været præget af corona har der været god aktivitet hos EE pga af de gode muligheder for at være udenfor på spejdergruppen og den nærvedliggende skov. Der har været arrangementer som er blevet aflyst, men det har været meget begrænset.
Aktiviteter
I løbet af foråret 21 for der en gruppetur som forlejr til sommerlejreren, det var en god oplevelse for alle og en god test for sommerens store tur til den øde ø – Nexelø. Sommerturen var en god oplevelse (og en tilbagevendende til tider uden træk og slip) og der var mange aktiviteter for alle og vejr fra høj sol, til silende regnvejr.
Oprykning i slutningen af august 21 forløb som tidligere og alle havde en god dag.
Juleturen gik i 21 til Jomsborg og der var julehygge for alle og et god løb som var med til at ryste alle samme på tværs af grenene.
Hytte
Der er lavet flere skitseforslag til en ny hytte or der arbejdes med at koge det ned til en liste med krav og ønsker. Der skal fremadrettet arbejdes med at skaffe den resterende finansiering fra fonde mv. 
Grunden
Der er indledt en snak med teknisk skole om de kan bygge en nyt brændeskur til EE
2022
Vi ser frem til spejdernes landslejr i Lejre – sidst vi alle var sammen var i 2017.   
Afslutningsvis
Der skal lyde en stor tak til alle forældre for at vi kan få lov at låne ungerne mandag, tirsdag, onsdag og torsdag samt i weekender til turneringer og løb. Det gør det sjovt at være leder i EE at der er god opbakning til EE ’skøre’ indfald.
4. Beretning fra bestyrelsesformand
Som bestyrelsesformand er opgaven at støtte op om ledergruppen, og det er dejligt at det kan handle om aktiviteterne i gruppen og ikke økonomien. Vi har en god økonomi i gruppen, og der er penge til at vi kan lave forskellige aktiviteter tilpasset de forskellige grene, og nogle gange sammen.
Vi lægger vægt at vi har unge-ledere (13 – 18 år) – vi kan lige frem sige at det er en ting at være unge-leder hos EE. Vi har pt mange forældreledere, men håber på at vi kan opforstre unge-ledere (18 – 25 år) som kan lave anderledes aktiviteter med grenene. Vi giver de unge små ansvarsområder og følger op med dem så de kan få små succeser og fastholde deres interesse.
Vi oplever en sund rekruttering til alle grene.
Mærkerne man få ved aktiviteterne (ude som hjemme) er noget som man bærer med stolthed 
Erik Ejegod Støtteforening blev opløst i det forløbende år, det har været en fælles proces og kapitalen fra støtteforeningen er overført til EE og øremærket til formålet ”Ny hytte”.
Vi har navigeret gennem corona og har gjort det uden tab af medlemmer. 
5. Årsregnskab
Årsregnskabet blev fremlagt af kasseren, og godkendt uden bemærkninger
6. Indkommende forslag
Der var ingen indkommende forslag
7. Væsentlige beslutninger
Udviklingsplanen blev fremlagt, den gennemgås årligt for at være et fælles referencepunkt for EE som spejdergruppe.
Endvidere har gruppen besluttet at deltage i spejderne landslejr i Lejre, der kommer snart tilmelding og der vil være tre rater til betaling for deltagelse. De store spejdere vil blive udfordret til at gå selv til lejren fra Lystrupvej.
8. Budget
Budgettet for 2022 blev godkendt uden bemærkninger, og kontingentet fastholdes uændret. 
9. Valg
Victoria Ångstrøm blev valgt ind som ung repræsentant, sammen med resten af de unge
Gitte Ångstrøm blev valgt ind som leder repræsentant, sammen med resten af lederne
Jesper Baunsgaard blev valgt ind som forældre repræsentant, sammen med resten af forældrene. 
2. supplant står vacant
Korpsrådet; Caroline Bischoff og Ellen Borning deltager på vegne af EE
10. Revisor
Tina Baggesen blev genvalgt
11. §50
Erik Ejegod Støtteforening er blevet opløst – dette er gjort da foreningen har opnået sit formål med at bygge et fundament for projekt ”ny hytte”, ydermere har EES gennem dens levetid søsat projekter så som juletræafhentning og Skt Hans som søges videreført som EE gruppe aktiviteter. EES har også bidraget til driften af EE gennem tilskud til indløb af udstyr og finansiering af aktiviteter såsom busleje etc.
12. Eventuelt
Hvor står projekt ”ny hytte”?
Der er udarbejdet et par projektforslag som danner grundlaget for hvad kan man få, drømme om og arbejde hen imod. Projektforslagene er forskellige og vise en bredde og forskellige løsninger. EE har en hytteudvalg som arbejder videre med projektet. Projektforslagene har bl.a. været brugt til at teste den finansiering der skal til og EES har skabt den nødvendig egenfinansiering til at fonde mv vil tage projektet ind til en seriøs overvejelse. EE vil ikke bygge hytte selv, men måske være involveret i lettere indretning af bygningen. Der er en dialog med kommunen vedr grunden, leje af denne etc. Fremadrettet vil det handle om ’indkogning’ til essensen af EEs ny hytte = et samlet projektforslag, finansiering mv fondsansøgning, samt muligvis en byggeansøgning så vi kan få en projektplan etableret. 
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